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Helyszám:

Zászlódíszbe öltözött, 
virágba borult a főváros 

szombaf reggelre
. , , , . Az egyik leánygimnázium növeu-

Zaszlodiszbe, viragbaborulo Buda- dékei is virággal tértek meg esti ki-
Pe?; • • \ T rándulásukról a budai hegyek‘felől.

Készülődés a hatodik szabad május Koszorúba, hatalmas füzérekbe fon- 
1-re. Autóutunkon így a szombat haj- ták> amit hoztak s már most reggel 
náli" órák bari —— már csaknem teljes az iskolát díszítik vele. Gyöngyvirág, 
a kép a nagy ünnepről. nárcisz, dupla orgona, tulipán. Alat-

Budáról indulunk el, hol a kertek- (uk í2zanak a vörös drapériák, 
ben már dús virággal fogadják a« & Gellérthegyről lefutó szellő régen 
orgonák a hajnali látogatót, hol virít elfelejtett erdők illatával borzongatja 
a vörös tulipán, messzire száll a ta- •  korai járókelőket. Majd ráfut a

Dunára, simogatja hullámait, hol egyvaszi eső nyomán a szerény nárcisz 
gazdag illata. A cseresznyefák már 
búcsúznak rózsaszínű ünnepi ru­
hájuktól, de az almafák, mandulák 
hófehér virágszirmai gazdagabban 
pompáznak, mint valaha.

És a virágok útrakelnek.
Senki nem sajnálja letépni a ter­

mészet ragyogó májusi díszeit, hogy 
vele május 1-ét, a munka szabad ün­
nepét köszöntse. S így a hajnali órák­
ban, innen a kertekből, akik munká­
ba indultak, virágot vittek. Asszo- 
nyok, lányok, de néhol a férfiak is. 
Kisebb-nagyobb orgona-tulipáncsok- 
rot, mellé gyöngyvirágot, hogy szebb 
legyen a hivatal, barátságosabb a 
munkahely mindnyájunk nagy ünne­
pére. Az autóbusz, a villamos megtelt 
illattal, a korai utasok lelke meleg­
séggel, lelkesedéssel!. . .  Hiszen mind- 

, nyáján május 1-re készülődünk.

egy virágcsokorral, zöld ágakkal, ki­
sebb-nagyobb zászlókkal.

A Kossuth Lajos-utca és folytatása­
ként a Rákócz-út felett a házakkal 
egy magasságban már kifeszített ha­
talmas vörös lobogók. A kapuk dí­
szítése már szinte teljes, a lakások 
ablaküvegein vörös csillagok, az er­
kélyeken szőnyegek s mindenütt vi­
rág és virág. Hatalmas söprőautók 
tisztítják az utcát, hogy ennek a nagy 
útvonalnak rendezett, barátságos képe 
fogadja majd azokat, akik errefelé 
indulnak a nagy felvonulásra.

A villamosok számtáblái felett író­
ságra virrad fel ez a csodás tavaszi rös csillag s az autók hűtőin is nő­
nap. rös zászlók lengenek. Az üzletek

A Szabadság-hídon magas zászló- most nyitnak, de a kirakatok
rudak. Rajta már lobogók, de még [ P0™JjUSK «^^des^ már az^ejjel^ elké- 
rnoist is dolgoznak mellettük. Seré- 
nyen folyik a munka s néhány óra i 
múlva már dús zászlócsokrokba iitkö-

hajó úszik lefelé. Most feszítik ki 
rajta a zászlókat, a baráti népi de­
mokráciák színeit. Mert május elseje 
ünnep mindenkinek, ahol a szabad­

zik a Duna felett futó enyhe szellő. 
Aztán a hídon túl talán még nagyobb 
az élet. Akik még nem indultak el 
munkahelyeik, hivataluk, gyáruk felé, 
kint állnak az utcákon, szemlélik a 
már feldíszített ablakokat, erkélyeket 
s közösen végzik a kapuk díszítésén 
az utolsó simításokat. Még sokan lét­
rákon állnak, új drapériákat húznak 
fel, még gazdagítják a díszítést egy-

szült. A Központi Városháza Somo­gyi Béla-uti otoaia mar drapéria­
díszben. A Sztálin-téri modern autó­
busz-pályaudvar gyönyörű épülete 
alig látszik a sok díszítéstől.

A középületek, hivatalok helyisé­
gei is már befejezték a díszítés mun­
káját. De még igazítanak egyet-mást 
a zászlókon, óriási méretű drapériá­
kon, gazdagabbá teszik külső képü­
ket virágcsokrokkal, zöld növények­
kel. A falakon, a középületek falain 
mindenütt Lenin, Sztálin és Rákosi 
Mátyás képe. De a főútvonalakon,

veg!g a Nagykörúton a járda széfén 
ott állnak a baráti népi demokráciák 
LZ Zr r í tnek’ °1haj<tdó vifág nagy béke-pohtikusainak képei. Ezekből a ké­
pekből is érzi Budapest népe. hogy a 
munka nagy nemzetközi ünnepe ho­
gyan vált és erősödött a béke harcos 
ünnepévé.

A népművelési minisztérium épülete 
is zaszlodíszbeu, mellette a kultusz­
minisztérium falán egy hatalmas is­
kola jelkepe. De már nemcsak jelkép 
hanem a hatodik szabad májuson 
mindenki számára elérhető valóság. 
Mert az iskola mindnyájunké, mun- 
kasok es dolgozó parasztok gyerme­
keié. A belügyminisztérium dunaparti 
palotáján zászlóerdő s a Margithid is 
ünnepi külsőben pompázik.

Soha ilyen díszben, soha ilyen 
ékesén nem várta Budapest dol­
gozó népe a munka ünnepét. De a 
készülődés még most is folyik. A 
lakóhazakban, hivatalokban mé« 
mindenkinek támad egy újabb ötlete! 
még mindenki hozzájárul valamivel 
a külső díszítésekhez, de lelkűkben 
mindannyian egyforma lelkesedéssel 
es örömmel várják az ünnepi reggel 
beköszöntését.
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